



## ESCOLA SUPERIOR DE ENFERMAGEM DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 476/2020

*Sumário:* Retificação do Despacho n.º 6562/2020, de 23 de junho — homologação da lista definitiva de ordenação final do concurso publicitado através do Edital n.º 124/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 16, de 23 de janeiro de 2020.

1 — Por ter saído com inexatidão, retifica-se o Despacho n.º 6562/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 120, de 23 de junho de 2020, referente à homologação da lista definitiva de ordenação final dos candidatos do concurso documental para recrutamento de um professor adjunto, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Enfermagem Médico-Cirúrgica, publicitado através do Edital n.º 124/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 16, de 23 de janeiro de 2020. Assim, onde se lê:

«2 — António José Lopes de — 13,30»

deve ler-se:

«2 — António José Lopes de Almeida — 13,30».

24 de junho de 2020. — O Presidente, *João Carlos Barreiros dos Santos*.

313344834